XNET VA
Pe3bboBoe coeanHeHue, T-obpasHoe HANSA[/FLEX

CsoiicTBa L7

CoepnuHeHue 1 MaTpyGok NnpeABapUTENbHO W L2
HEMOHTUPOBaHHbIN

®opma ynnoTHeHns 1 CoeanHEHME C PEXYLLMM KOJbLIOM

CoepnuHeHue 2 + 3 MeTpuueckas HapyxHas pesbba, i I % o
UunuHapuyeckas = |\ - L
dopMa yNNoTHeHUs 2+ 3 BHYTPEHHWIA KoHyC 24° - A [ : !
Mopenb Pe3bboBoe coefiMHeHVe C perynnpoBKoii = [
NOMNOXeHUs! [
KoHcTpyKuus T-o6pasHasn cdopma - ! —
Hopma ISO 8434-1 . | 2d2,_
KoMnnekT nocraeku LTyuep (6e3 HakMaHONM ramku n pexyLiero
KonbLa)
Marepuan HepxaBetoLlas cTanb
YkasaHue
YKa3aHus No MOHTaxy, yCTaHOBKe, Harpy3ke AaBrieHnem 1 JonycTMMbIM paboynm
TemnepaTtypam npefcTaBrieHbl B TEXHUYECKOW MHopMaLmmn Ans pe3bboBbiX TPyOHbIX
CcoeanHEeHWI.
Uspnenue
HaumeHoBaHue Cepus Pa6oyee naBnexue, 6ap 3 d2 G1 L1 L2 L7 SW
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
XNETNWO04 HLVA L PN 315 6 M12x1,5 26,0 12,0 19 12
XNETNWO06 HLVA L PN 315 8 M14x1,5 27,5 14,0 21 12
XNETNWOS8HLVA L PN 315 10 M 16 x 1,5 29,0 15,0 22 14
XNETNW10HLVA L PN 315 12 M18x 1,5 29,5 17,0 24 17
XNETNW13HLVA L PN 315 15 M22x1,5 32,5 21,0 28 19
XNETNW16 HLVA L PN 315 18 M 26 x 1,5 35,5 23,5 31 24
XNETNW20HLVA L PN 160 22 M30x 2 38,5 27,5 35 27
XNETNW25HLVA L PN 160 28 M 36 x 2 41,5 30,5 38 36
XNETNW32HLVA L PN 160 35 M 45 x 2 51,0 34,5 45 41
XNETNW40HLVA L PN 160 42 M52 x 2 56,0 40,0 51 50
XNETNWO3HSVA S PN 630 6 M14x1,5 27,0 16,0 23 12
XNETNWO04HSVA S PN 630 8 M16x 1,5 27,5 17,0 24 14
XNETNWO6 HSVA S PN 630 10 M18x 1,5 30,0 17,5 25 17
XNETNWO8HSVA S PN 630 12 M20x 1,5 31,0 21,5 29 17
XNETNW 10HSVA S PN 630 14 M22x1,5 35,0 22,0 30 19
XNETNW 13 HSVA S PN 400 16 M24x1,5 36,5 24,5 33 24
XNETNW 16 HSVA S PN 400 20 M 30 x 2 445 26,5 37 27
XNETNW20HSVA S PN 400 25 M 36 x 2 50,0 30,0 42 36
XNETNW25HSVA S PN 400 30 M42x 2 55,0 35,5 49 41
XNETNW32HSVA S PN 315 38 M52 x 2 63,0 41,0 57 50

Cepusi: LL = oyeHb nerkass L = nerkasi S = Tskenass — PN = HomuHanbHoe faenenne PB = makc. paboyee faeneHne — @ d2 = HapyXHblil AuameTp TpyObl

BapuaHTbl uagenus
XNET Pe3bboBoe coeanHeHne, T-obpasHoe, Ctanb
NET VA Pe3bboBoe coegnHeHne, T-obpasHoe, HepxaBetoLas crarnb

JononHuTenbHble 3NIeMeHTbl
VOM LTyuep npeaBapuTenbHO MOHTUPOBAHHBIN

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
17.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



